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Notulen algemene leden vergadering TTV Budilia 2026 
 

Plaats:          “de Borgh” 
Aanvang:      20.00 uur. 
Aanwezig:     30 leden.  
Datum:          dinsdag  25-03-2025 
 

Ere Leden: 
            Harry van der Steen – Joop van Gaans – Kitty Arets – Mat van Seggelen †–  
            Pierre Looijmans – Adriaan Schellekens – Thean Vonken – Geer Snijders †  
 

Afwezig met bericht:        
                  Harry de Werdt –Karin van Kessel Lammers. – Saskia Bergmans – 
                  Nathasja Lafort  (Moeder van Guus van den Eerenbeemd – Danielle Paes  -   
                  Adriaan Schellekens en  Jan Ras. 
 

 Notulist:   Joop van Gaans.  
 

  1.   Opening door de Voorzitter. 
  

       Allemaal welkom op deze jaarvergadering. 

Natuurlijk zijn we lid om te tafeltennissen. Echter dit is alleen mogelijk als we ook een 
aantal zaken regelen en doen. Het feit dat we dus met zijn allen zoveel leuke 
tafeltennismomenten hebben samen komt doordat Budilia gerund wordt door veel 
vrijwilligers die veel zaken vaak op de achtergrond regelen en mogelijk maken. 

Het is daarom ook van groot belang om reil en zeilen van het afgelopen jaar door te nemen 
en afspraken te maken voor het komende jaar. Dit zijn niet altijd de leukste dingen om te 
doen maar wel cruciaal voor ons voortbestaan. Dus een dank aan iedereen die hier 
vanavond is en op deze manier zijn belangstelling en bijdrage aan Budilia wil leveren. 

We hebben enkele saaie maar ook belangrijke onderwerpen op de agenda. Zo willen we 
vandaag nieuwe statuten voor onze vereniging regelen en ook betere afspraken over de 
wisseling van bestuursleden doornemen. 

Daarnaast komen de gebruikelijk zaken naar voren zoals onze financiën, die van het 
afgelopen jaar en de begroting voor het komende jaar. Als een evaluatie over wat wel goed 
is gegaan en waar we het beter willen doen. 

 

2.   Statuten. 
 

Beste leden, 

Zoals aangekondigd willen wij vandaag een wijziging van onze statuten doorvoeren.  
Henk Belgers had hier heel terecht een paar jaar geleden al een start mee gemaakt. Maar 
nu werd het echt noodzakelijk.  

De reden hiervoor is dat in Nederland vanaf 1 juli 2026 gecontroleerd gaat worden of 
verenigingen voldoen aan de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR). Onze 
huidige statuten stammen uit 1978 en bevatten een aantal bepalingen niet die volgens deze 
wet verplicht zijn. 

Denk hierbij aan zaken zoals:  
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• Continuïteit garantie → voor als 1 van de bestuurders onverwacht wegvalt 

• In de statuten moet vastgelegd zijn dat er geen tegenstrijdig belang kan zijn 

• Stemmen en besluitvorming is strikter vastgelegd 

• Er worden extra eisen gesteld (die we ook in het huishoudelijk regelement 

gaan vastleggen): zoals een verklaring van goed gedrag voor trainers en 

bestuurders 

Als verenigingen hier niet aan voldoen, kan dat gevolgen hebben, zoals het niet meer 
ontvangen van subsidies of – bij het niet naleven van de regels – persoonlijke 
aansprakelijkheid van bestuursleden. Daarom willen we dit tijdig en goed regelen. 

Op basis van een template van de NTTB hebben wij samen met de notaris Guido Gigase 
van Notariaat de Tienschuur en een kerngroep, bestaande uit Jeroen Rompen, Joop van 
Gaans en mezelf, nieuwe statuten opgesteld. Deze zijn vervolgens afgestemd met 
de commissies en de raad van toezicht. 

Jullie hebben de statuten allemaal van tevoren kunnen doornemen en vragen vooraf 
kunnen indien. Het is dus niet de bedoeling om deze statuten hier vanavond inhoudelijk te 
gaan bespreken. Ik weet niet of er mensen zijn die toch een opmerking willen maken, dan 
mag dit natuurlijk maar daarna zullen we stemmen of we deze nieuwe statuten accepteren. 

De nieuwe statuten worden van kracht wanneer de meerderheid van de leden tijdens 
deze jaarvergadering met deze wijziging instemt. 

       De Statuten werden door de alle aanwezigen van deze ledenvergadering 
       goed gekeurd.   

       Bijgevoegd de lijst met alle aanwezigen.   (zie pagina 13) 
 

 
3.    Bestuursleden. 
 

            Joop van Gaans is aftredend, is herkiesbaar en  blijft nog 3 jaar Secretaris. 
            Leo de Groot  is over 2 jaar aftredend.  
            Peter Geelen is volgend jaar aftredend. 
 
 

4.  Financien 

Financieel Verslag TTV Budilia Boekjaar 2025 

De totale inkomsten bedroegen € 29.236, bestaande uit contributies € 15.422, subsidies € 
6.502, sponsoring € 3.700 inkomsten uit vrijwilligersactiviteiten € 2.601 en overig €1.011. 

De totale uitgaven bedroegen € 24.405, waarbij de grootste kostenpost de zaalhuur was € 
12.164, gevolgd door NTTB-bondsafdrachten € 4.143, trainerskosten € 3.837, toernooien € 
1.151, materialen € 1.153 en overige kosten € 1.957. 

Het verenigingsjaar 2025 is afgesloten met een positief resultaat van € 4.831. Het eigen 
vermogen (spaargeld) per 31 december 2025 bedraagt € 44.866, wat overeenkomt met 
krap twee jaar aan reguliere uitgaven. 

Vooruitkijkend naar 2026 verwachten we een daling van de inkomsten vanwege enerzijds 
een afname in het aantal leden waardoor de contributie-inkomsten dalen en daarnaast een 
verwachte vermindering van de sponsorinkomsten. Daar staat dan weer een verhoging 
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tegenover van de verwachte uitgaven gezien de begrotingen zoals die door de 
verschillende commissies zijn ingediend. Al met al gaan we dan ook uit van een negatief 
resultaat voor 2026 van € 3.000. 

Samenvattend mogen we stellen dat Budilia er financieel gezond voor staat en wij op dit 
moment geen noodzaak zien tot contributieverhoging. 

Namens het bestuur, 
Leo de Groot 
penningmeester@budilia.nl. 
 

 

           Kascontrole. 
               Kascontrole is vervangen door een goedkeur van de Raad van Toezicht. 
               Raad van Toezicht was van mening dat Leo het Financiele stuk perfect had gedaan  
               en Leo werd daarom ook gedéchargeerd voor de goede gang van zaken.  
 
 

5.      Verslagen diverse commissies.     
 

5.1  Evaluatie van de Voorzitter. 
             

Budilia heeft sinds de laatste jaarvergadering weer een erg mooi jaar en ook een erg actief 
jaar achter de rug. 

De vaste tafeltennismomenten blijven goed bezocht. Het is mooi om te zien hoe druk de 
dinsdagochtend en donderdagochtend is. Maar ook de maandagavond blijft redelijk bezet 
en op de donderdag wordt er door een kleinere groep jeugd flink getraind. 

Ook is er het afgelopen jaar erg veel georganiseerd. Natuurlijk weer de ieder jaar 
terugkerende activiteiten zoals: 

• Nacht van de Dubbels 

• Familietoernooi 

• Recreantencup 

• Open Sponsortoernooi  

• Clubkampioenschappen 

Maar er zijn ook veel extra activiteiten georganiseerd. Ik krijg af en toe opmerkingen van de 
Borgh dat we de zaal nu wel erg veel blokkeren t.o.v. onze huurafspraak. Maar de 
samenwerking is erg goed en we kunnen steeds goede afspraken maken. 

Zo is het bedrijventoernooi door Toon Thean en anderen, na de mooie introductie tijdens 
ons jubileum wederom opgepakt en was deze editie nog groter en succesvoller. Naast de 
sportzaal werd de hele foyer ook omgebouwd en het was een supergezellig toernooi. 

Math organiseert 6 keer per jaar het Bote (Budilia Open Tafel Tennis Event) waar steevast 
ook veel enthousiastelingen vanuit het AZC een middag komen ontspannen. 

We hebben als club een Nederlands en een Europees Kampioen in 2025. Iedereen heeft 
kunnen volgen hoe Yannick Paredis Europees Kampioen is geworden bij de Para’s. Hij 
geeft nu ook af en toe privé trainingen. Maar ook ons fanatiek en jong jeugdlid Lara 
Rompen is in mei Nederlands Kampioen geworden. Op beide kampioenen mogen we 
ontzettend trots op zijn. 

mailto:penningmeester@budilia.nl
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En ook buiten het tafeltennis werden weer de gezellige rikavonden georganiseerd die altijd 
goed bezocht en erg gezellig. 

Financieel werd voor 2025 een klein verlies begroot maar zoals uit de stukken van Leo 
bleek is dit een heel ruim en mooi positief resultaat geworden. Ondanks de flinke 
huurverhoging die voor het voortbestaan van de Borgh nodig was, is met name door de 
inzet van een aantal vrijwilligers een groot stuk extra inkomsten gegenereerd en staan we 
er financieel erg goed voor.   

De commissies: PR-, TC- en Activiteiten-commissie, zijn volwassener geworden in het 
samenwerken en uitvoeren van hun taken. We zitten sinds afgelopen jaar minimaal 2 keer 
per jaar voltallig bij elkaar. De agenda’s van alle geplande activiteiten worden nu goed op 
elkaar afgestemd en een jaar vooruit gepland. Ook wordt er in een open gesprek 
besproken wat er beter kan en hoe we elkaar daarin kunnen helpen. Dat is mooi om te 
zien. 

Is alles dan goed gegaan en ziet er alles rooskleurig uit? 
Nee helaas niet. We hebben ook uitdagingen en we doen ook niet alles perfect. 
Het ledenaantal is helaas iets gedaald. We hebben 85 actieve leden: 72 senioren en 13 
jeugdleden.  Daarnaast hebben we nog 11 steunleden. 
Het blijkt best moeilijk om de jeugd te blijven te motiveren en ze bij de club te behouden 
met alle andere hobby’s, huiswerk en verleidingen zoals mobieltjes die de jeugd 
tegenwoordig heeft. Helaas heeft Edwin besloten om te stoppen met zijn activiteiten als 
trainer. Vooralsnog wordt dit opgevangen door de andere trainers en we zullen kijken hoe 
dit komend jaar verder vormgegeven zal worden. Edwin, wel bedankt voor de periode die jij 
voor Budilia mooie trainingen hebt verzorgd. 
Met de para-training zijn we helaas moeten stoppen. Door een aantal afmeldingen werd de 
groep te klein om er een mooie avondtraining voor te organiseren. We willen Kitty en Jac 
wel ontzettend bedanken voor het geweldige werk wat zij al deze jaren voor deze groep 
hebben verricht. Ik zou graag een applausje willen voor Kitty en Jac. 
Ook zijn we in het aantal competitieteams weer 1 team achteruitgegaan. Het indelen van de 
teams blijft lastig en de communicatie verloopt hier niet altijd even handig. Excuses hiervoor 
als dit soms tot frustraties leidt, maar we moeten blijven beseffen dat al het werk door 
mensen vrijwillig wordt gedaan met alleen maar goede intenties. We gaan het komend jaar 
weer beter proberen op te pakken. 
Vrijwilligers is de belangrijkste factor binnen verenigingen en zeker ook binnen Budilia 
waardoor we een gezonde club hebben met veel activiteiten en een financiële gezonde 
positie. Toch blijft het moeilijk om vrijwilligers te vinden. Zo hebben de bardiensten voor 
Budilia in 2025 maar liefst 2.600, - euro opgeleverd.  Maar op dit moment verzorgt alleen 
Anita Klooster nog diensten, dus zullen deze inkomsten flink teruglopen in 2026. 
 Ik doe hier daarom toch nog een oproep: of het nu een bardienst betreft of in rol in een 
commissie, sparren of meehelpen met een event, of het nu een vaste rol met wekelijkse 
taken of slechts af toe een paar uurtjes zijn. Alle vrijwilligers zijn een must voor ons 
voortbestaan. Hoewel de Borgh weer financieel gezond is en er voor dit jaar geen 
huurverhoging is aangekondigd heeft Leo begroot dat we komend jaar wel een verlies gaan 
leiden. Dit komt met name door de teruggang in het aantal vrijwilligers die af en toe eens 
een bardienst willen draaien. Zoals ook duidelijk is geworden aan het begin van de 
vergadering moeten bestuurs-rollen en commissies blijven rouleren. We mogen niet 
verwachten dat alle bestuursleden en commissies gewoon ieder jaar haar rol of functie 
weer zonder meer verlengd.  
In het komend jaar willen we vanuit het bestuur ook extra focussen op een aantal 
onderwerpen buiten de activiteiten die alle commissies al organiseren.  En dat zijn: 
Aandacht voor vrijwilligers: 
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We hopen dat er zich meer mensen aanmelden om iets te doen voor de vereniging en dat 
er daarnaast ook voldoende begrip en dankbaarheid is voor het werk wat deze vrijwilligers 
toch allemaal doen voor onze mooie vereniging. We gaan daarom binnenkort samen met 
alle vrijwilligers gezellig samen lunchen.   

Aandacht voor meer en een betere communicatie rondom de competitieteams 

Jolanda zal samen met de TC kijken hoe ze tot een betere indeling van de teams zal 
komen waarbij we zo veel mogelijk mensen de kans geven en ook de communicatie en 
betrokkenheid bij de indeling vergroten. 

Aandacht voor het voldaan de nieuwe regels vanuit de gemeente en overheid 
rondom continuïteit, AVG en verklaring goed gedrag. 

Er zijn taken verdeeld. Zo is de PR-commissie bezig om voor alle benodigde personen een 
verklaring van goed gedrag te regelen. Binnen het bestuur zijn we bezig om een 
continuïteitsplan te hebben mocht 1 van de bestuursleden onverwachts wegvallen. Er zal 
een huisregelement komen en we zoeken een vertrouwenspersoon voor onze vereniging. 
Hiermee zijn we goed voorbereid op de toekomst en de nieuwe regelgeving en komen ook 
de subsidies volgens ons niet in gevaar. 

Dan wil ik nu graag het woord geven aan de verschillende commissies om een evaluatie te 
geven over 2025. 

Peter Geelen 
Voorzitter TTV Budilia 
 

         

     5.2   Verslag Technische Commissie  Budilia 2024-2025. 
 
We hebben enkele wijzigingen gehad in de technische commissie. Het voorzitterschap van de 
technische commissie is overgenomen door Jeroen Rompen. Omdat dit pas recent is gebeurd zal ik 
nog eenmalig het verslag namens de technische commissie in de jaarvergadering doen. Edwin 
Paredis is gestopt als trainer. Zijn trainingen zijn overgenomen door de andere trainers: Wido, 
Thean, Harry en Frank.  Momenteel is dit hiermee voldoende ingevuld.  

We trainen nu 13  jeugdleden, het nieuwste lid is pas begonnen. Daarnaast volgens op de 
maandagavond gemiddeld 10 senioren aangevuld met het jeugd competitieteam 1 en gemiddeld 28 
senioren op de dinsdag ochtend. 

Als sparrers hebben we nu Jasper, Karin en Peter waardoor we in totaliteit best veel begeleiding 
hebben voor de jeugd. Overigens vindt de jeugd het geweldig om tegen ouderen te spelen, dus kom 
gerust eens naar de jeugdtraining en daag een jeugdlid uit. 

Het blijft lastig om voldoende jeugdleden te houden. Er komen wel regelmatig nieuwe aanmeldingen 
bij maar het is ook moeilijk om de jeugd bij de club te behouden. Dit komt omdat veel jeugd 
meerdere hobby’s heeft en later keuzes gaat maken. Ook blijkt het moeilijk om de jeugd wedstrijden 
te laten spelen via de competitie en toernooien. Maar we doen ons best en zetten door om de leden 
te blijven motiveren.  

We zijn daarom erg verheugd dat er een initiatief is gestart door Jos Schouteden. Hij heeft de 
basisscholen benaderd om de verschillende klassen tijdens de gymles te vervangen door een 
tafeltennistraining in De Borgh. De scholen hebben hier positief op gereageerd en voor De Boogurt 
zijn inmiddels gymlessen voor ongeveer 250 kinderen ingepland eind februari en begin maart. Zij 
krijgen dan na de gymles een flyer voor als ze lid willen worden. Laten we hopen dat dit weer 
nieuwe jeugdleden oplevert.  Jos Schouteden zal zelf deze gymlessen (met wat hulp) verzorgen en 
ook de startende jeugdleden dan zelf gaan trainen. We willen Jos super bedanken voor dit 
geweldige initiatief! 
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Met de training voor para’s zijn we helaas moeten stoppen. Het aantal deelnemers was 
teruggelopen van 9 naar 4. Para-lid Jeroen, is te goed voor de para’s en goed genoeg om met de 
andere trainingen mee te doen. Jeroen is daarom verplaatst naar een andere trainingsgroep en 
voor de overige para’s zijn we helaas moeten stoppen.  We willen Kitty en Jac wel super bedanken 
voor het geweldige werk dat ze de afgelopen jaren voor de para’s hebben verricht. 

Het opstellen van de competitieteams blijft altijd een uitdaging en het is moeilijk om niemand te 
passeren. Hopelijk krijgen meer mensen toch interesse om weer competitie te gaan spelen 
waardoor met extra teams er ook meer mogelijkheden zullen zijn.  Jolanda zal hier echter dadelijk 
nog meer over vertellen in haar verslag. 

De technische commissie organiseert verder de clubkampioenschappen en het generatietoernooi. 
De clubkampioenschappen liepen zoals vanouds.  Het generatietoernooi hebben we op een zondag 
gehouden. Dit leek aanvankelijk niet handig omdat er maar weinig inschrijvingen waren maar 
uiteindelijk was het toch goed bezocht en is het een leuk toernooi geworden.  We zullen dit daarom 
komend jaar op dezelfde manier op zondag blijven organiseren. 

Als laatste wil ik alle trainers en vrijwilligers bedanken voor hun hulp. Zonder al deze inspanningen 
zou de club niet goed kunnen functioneren. En in het bijzonder wil ik Jeroen Rompen bedanken 
voor het feit dat hij als “niet-tafeltennisser” bereid is om de rol als voorzitter van de technische 
commissie op zich te nemen. Ik merk nu al dat hij dit met veel passie en tijd invult wat een 
verbetering is de technischecommissie. 

 

Als nieuwe voorzitter van de TC wil ik mij samen met de TC komend jaar met name richten op de 
volgende punten. 

Het behoud en het bij voorkeur laten groeien van het aantal jeugdleden. Daarnaast ook het 
proberen te enthousiasmeren van de jeugdleden om meer wedstrijden en competitie te laten 
spelen. Zodat bijvoorbeeld ook het samenstellen van de competitieteams eenvoudiger wordt. 
Hopelijk worden we hierbij ook geholpen door de nieuwe opzet van competitiespelen met 3 naar 
duo competitie. 

Gaan kijken met de andere commissies hoe we het aantal leden in de leeftijd van ongeveer 20 tot 
50 kunnen vergroten. Ik denk dat het goed is als de gemiddelde leeftijd om laag gaat voor de 
toekomst van Budilia. Zonder hierbij de huidige leden uit het oog te verliezen. Hopelijk kunnen we 
ook bij de senioren een stijging bewerkstelligen van het aantal leden wat competitie wil gaan spelen 
na een tijd van daling. 

Kijken of er een mogelijkheid is om toch iets voor Para sporters te gaan doen. Ik vind dat je als 
vereniging een zo breed mogelijk aanbod moet aanbieden zodat eenieder terecht kan bij ons als 
vereniging. 

Communicatie in het algemeen. Wees duidelijk en concreet naar elkaar. Hier zijn denk ik de eerste 
stappen al in gezet. 

 

5.3    Verslag parasporters Budilia 2025 
 
Zoals iedereen intussen heeft gezien of gehoord is de paragroep gestopt eind 2025. De 
groep was ongeveer 25 jaar geleden opgericht door Kitty Arets en Geer Snijders. Daarna 
hebben Kitty en Wilma van Houtem de groep jarenlang gedraaid en een lange tijd heeft 
Wilma dit alleen gedaan. Daarna hebben Kitty en Jack Neijssen de groep weer 
overgenomen.  Met een wisselend aantal bestond de groep altijd tussen de 10 tot 12 leden, 
meestal cliënten van Lunetzorg. 
Toen de groep bestond uit 12 leden waren we een van de grootste groep parasporters van 
het land, volgens de NTTB. 
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Plezier in het spelen en saamhorigheid is altijd het eerste doel geweest van de groep. Het 
spelniveau was ondergeschikt. 
Jarenlang zijn Geert, Wilma en Kitty naar het internationale toernooi voor parasporters in 
Weert gegaan. Een uitje en gezellige dag voor iedereen. 
Al twee jaar komen de parasporters van Kempenhaeghe bij ons op bezoek en zijn er leuke 
contacten ontstaan. 
Elk jaar was de vaste frietavond een avond voor iedereen om naar uit te kijken.  
Enkele jaren geleden is het schuiftafeltennisspel geïntroduceerd bij de parasporters wat 
een groot succes bleek, zeker in het begin. Uniek sporten heeft naar aanleiding hiervan nog 
een kort promotiefilmpje opgenomen. Dit was voor de groep een ervaring om nooit te 
vergeten. Het filmpje staat nog steeds online. 
Twee jaar geleden was Hennie 25 jaar lid van Budilia.  
Tot augustus 2025 bestond de groep uit 9 leden. Daarna is er een leegloop ontstaan door 
verschillende oorzaken zoals, geen tijd meer door andere hobby’s, geen zin meer, ziekte, 
taxistress, irritaties onderling, of overstappen naar een betere trainingsgroep. Er bleven drie 
spelers over waarvan twee spelers niet goed met elkaar overweg konden ook vanwege 
elkaars beperkingen. Bovendien wilde een speler alleen het schuifspelletje spelen wat ook 
een handicap was in het wisselen onderling. De problematiek bleek te groot om dit groepje 
nog in stand te houden en reclame om meer leden te krijgen leverde niets op ( o.a. reclame 
via Uniek Sporten). Na rijp beraad hebben Jack en ik besloten om de groep op te heffen, 
hoe jammer we dit ook vonden. Ook voor ons was er intussen geen ontspannen sfeer en 
geen enthousiasme meer. 
 
In 2025 hebben ze met Sinterklaas allemaal een traktatie gekregen met een verrassing. 
We hebben in de loop van het jaar in de zomer het seizoen nog afgesloten met een 
frietavond en zijn de parasporters van Kempenhaeghe nog drie keer bij ons op bezoek 
geweest. 
 
Kitty Arets. 

 
               

 5.4.  Verslag PR-Commissie 2024-2025 

Dit verslag wordt door mij voorgelezen omdat Anita tijdelijk “een stap terug doet “! Zij is en 
blijft natuurlijk lid van de PR en wij danken haar voor 3 jaar voorzitterschap! 

Nog altijd is de sfeer in de PR-commissie goed, er wordt naar iedereen geluisterd en wij 
komen altijd tot een gezamenlijk besluit. 
In 2025 hebben wij wederom 3 clubbladen kunnen vullen, het laatste is pas in februari 2026 
verschenen omdat een aantal evenementen pas eind december 2025 plaatsvond en we 
die toch graag wilden vermelden. 
Kitty heeft samen met de Para-groep 3 keer bewoners van Kempenhaeghe ontvangen.  
Samen hebben Anita en Kitty een workshop gegeven bij Kinderopvang Kiekeboe in 
Maarheeze. 
De website en Facebook zijn door Anita en Ralf onderhouden, Ralf neemt dit nu over met 
mijn ondersteuning. 
En natuurlijk was er de Kennismakingsavond met Kitty en Anita.  
Begin 2026 hebben Anita, Ralf en ik onze sponsoren bedankt voor hun steun in 2025 met 
een goede fles wijn en een persoonlijke kaart. Dit wordt zeer gewaardeerd en draagt zeker 
bij aan voortzetting van de sponsoring. Uiteraard wordt dit altijd netjes door ons gevraagd. 
Wij blijven dit doen! 
Onze grootste uitdaging is de ledenwerving. De Kennismakingsavond wordt daarom ook in 
2026 voortgezet. Ook wil ik in dit opzicht namens de PR nogmaals Toon en Théan 
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bedanken voor het organiseren van het Bedrijventournooi, en natuurlijk ook dank aan de 
vele vrijwilligers die daaraan bijgedragen hebben. 
Intussen hebben wij een Herfsttoernooi opgezet, dat vond plaats op 17 november en wordt 
een jaarlijks terugkerend toernooi.  
 
Prioriteiten voor 2026: 
- Ledenwerving. 
- Nieuwe sponsoren zoeken. Hierbij een extra woord van dank aan Peter voor zijn royale 
financiële steun aan Budilia! En als er leden zijn die goede contacten hebben met 
potentiële sponsoren, dan kan dat uiteraard aan de PR doorgegeven worden. 
- Voldoen aan het Sportcontract met de Gemeente Cranendonck, hierbij worden wij 
ondersteund door Davy Versluis. Dit project moet eind 2026 afgerond zijn. 
- Het nadrukkelijker promoten van Budilia in o.a. het HAC-krantje door middel van artikelen 
over onze activiteiten. 
- Op 27 juni staat er een feest voor iedereen op de planning, hopelijk staat deze datum al 
bij iedereen in de agenda, het programma wordt tijdig via de mail verstuurd. 
- We gaan dit jaar ook een Veiling organiseren, de datum wordt nog bekend gemaakt, dit 
zal waarschijnlijk ergens in het najaar plaats gaan vinden. Het doel is uiteraard het spekken 
van de Budilia-kas, maar gezelligheid is ook een grote prioriteit. Dus duik je zolder op of 
kelder in, zet je begerenswaardige spullen alvast klaar en kom uiteraard ook bieden op de 
andere objecten. 
- Ook hebben wij ons aangemeld voor een sponsor-actie van de Plus, dank aan Jeroen 
voor de melding aan mij! Als wij 1 van de 36 gekozen verenigingen zijn, wordt winkelen bij 
de Plus lucratief voor Budilia! 
Wij hebben dus genoeg te doen! 
Tenslotte willen wij Frank Kuipers bedanken, op hem kunnen wij altijd rekenen! Of het nou 
hulp bij het Herfsttoernooi betreft, het schrijven van een verslagje of de verbinding met de 
Activiteiten-commissie. Dankjewel Frank! 
 

5.5.  Verslag  Activiteitencommissie. 
     

                De activiteiten commissie heeft o.a. de Recreanten cup – Kaarten –  
                Nacht van de Dubbels – Barbecue – Math van Seggelen cup georganiseerd.  
                Bij de Recreanten cup was het aantal deelnemers goed. 
                Voor de Barbecue was het aantal aanmeldingen te laag, waardoor deze niet is  
                doorgegaan.  
                Aantal deelnemers voor de Nacht van de Dubbels was ook laag. 
                Komende jaar de Nacht van de Dubbels iets later organiseren.  
                Math van Seggelen cup was goed bezocht, Jolanda was in 2025 de winnaar.                      
                De winnaar geeft de Cup ieder jaar terug, zodat er geen nieuwe cup gekocht moet  
                worden. 
  

   
 
 

5.6.  VERSLAG COMPETITIE VOOR EN NAJAAR 2025 

In het voorjaar van 2025 zijn we begonnen met 5 seniorenteams en 2 jeugdteams. 
1 seniorenteam minder dan het seizoen daarvóór. 
Team 4 eindigde als laatste en is toen uit elkaar gevallen doordat er 3 personen zijn 
gestopt met competitie spelen. 
Het 1e jeugdteam werd kampioen en promoveerde naar de 2e klasse. 
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In het najaar van 2025 begonnen we dus met 4 seniorenteams en wederom 2 jeugdteams. 
3 van de 4 seniorenteams handhaafden zich in hun klasse en het 1e herenteam met Biek, 
Inno, Edwin en Eric werd kampioen in de 2e klasse en promoveerde naar de 1e klasse. 
Momenteel staan ze laatste in hun poule dus het zal zwaar voor ze worden. In deze klasse 
is geen promotie/degradatiewedstrijd en zullen de 2 teams met de minste punten 
rechtstreeks degraderen.  
Het 1e jeugdteam werd knap 4e in hun nieuwe klasse, een teken dat ze daar ook thuis 
horen. 
Het 2e jeugdteam eindigde helaas onderaan maar ze zijn gewoon doorgegaan en 
momenteel spelen ze in de middenmoot dus er zit een stijgende lijn in. 
 
Dan nog een mededeling vanuit de Bond: 
“De regio Zuidwest zal met ingang van de najaarscompetitie 2026 voor de jeugd overgaan 
van een TRIO-competitie naar een DUO-competitie. De voordelen van deze wijziging zijn:  
• De wedstrijden zijn korter.  
• De spelers zijn meer bezig met de sport i.p.v. aan de kant zitten  
• Meer teams dat de sfeer in de speelzaal verhoogd.  
• Eenvoudiger om begeleiding voor de uitwedstrijden te vinden door de kortere wedstrijden.  
• Door meer teams in de competitie, kunnen de reisafstanden meer ingeperkt worden.  
Door deze wijziging zal de huidige DUO-competitie op de zondagochtend komen te 
vervallen en kunnen de teams in de reguliere competitie ingeschreven worden. 
Verenigingen met veel teams kunnen op een zaterdag twee tijden inplannen om alle teams 
te huisvesten. Verenigingen die maar één team in de competitie hebben, kunnen eventueel 
met een andere vereniging in dezelfde regio afspreken om de wedstrijden op verschillende 
locaties te spelen.” 
 
Zodra er meer informatie hierover bekend is zal dit met de TC en de jeugdleiders worden 
gecommuniceerd. 
 
Rest mij nog te vermelden dat op vrijdag 8 mei de promotie/degradatiewedstrijden zijn. 
 
Jolanda Asveld-Daniels 
Wedstrijdsecretaris Budilia 
 
Nieuwe Accountmanager is bezig met het voorstel om een Duo competitie voor Senioren 
en over de grens heen voor elkaar te krijgen bij de NTTB. . 
 
Een speciale trainer uit België gaat alle scholen in de gemeente cranendonck om jeugd  
te werven, iedereen die dan belangstelling heeft zal hij dan persoonlijk training gaan geven.  
Dit heeft hij ook in belgie gedaan en was een groot succes. 
 
 

  6      Notulen van jaarvergadering 2025: 
 
             Geen op of aanmerkingen.     
                     Dank aan Notulist Joop van Gaans 
 
 
 
 
 
 

 



10 
 

 

  7.   Huldiging Jubilaris. 

           

     Jubilarissen 2026 

Budilia heeft dit jaar 4 jubilarissen, 2x25 jaar en 2x50 jaar! 

Voor dat wij de Jubilarissen vragen de felicitaties van onze Voorzitter te ontvangen, ga kort 
iets over hún vertellen! 

De eerste jubilarissen zijn  Cor Neijssen  en  Harry van  Esch 

Te beginnen met onze senior Cor Neyssen:  
Cor komt uit een groot gezin, 7 Broers en 4 zussen. 
Hij is begonnen in het Parochiehuis van de Borgh op 20 februari 2001 en speelt 
tegenwoordig op dinsdag en donderdag. 
Naast TT is Cor op 83-jarige leeftijd nog actief als Scheidsrechter in de zaal en bij de 
zomeravond-voetbal! 
Hij is Voorzitter van de senioren biljartclub Budel, lid van de seniorenwandelclub, en hij 
heeft in zijn jonge jaren serieus gebokst, een 2de plek in licht weltergewicht behaald “van 
Nederland “! 
Competitie spelen kon niet omdat de tijden gelijktijdig waren met zijn taken als 
Scheidsrechter. 
Cor blijft TT zolang dit fysiek kan! 
Budilia is trots om zo een Multi-talent als lid te hebben! 
En natuurlijk heeft Cor ook gevoetbald bij “Gastel Vooruit”, samen met de 2. Jubilaris “Harry 
van Esch”. 
 
Harry is geboren in Gastel en woont tegenwoordig in het mooie historische Budel-Dorplein. 
Zijn hobby’s zijn: wandelen, fietsen en tuinieren. 
Als Harry op reis gaat ligt de bestemming meestal in Frankrijk, dus wij mogen Harry best 
francofiel noemen! 
Zijn eerste kennismaking met TT was bij een jeugdvriend in diens garage, daar stond een 
tafel, men ging wasknijpers rechtop zetten en probeerde met badje en bal de wasknijpers 
van de tegenstander omver te gooien! 
Na zijn voetbalcarrière bij “Gastel Vooruit” is Harry begonnen met TT bij Budilia, net als Cor 
op 20 februari 2001 in de Parochiezaal van de Borgh. 
Harry heeft 3 seizoenen competitie gespeeld, maar hij vindt het te laat worden. 
Spelen doet Harry op maandag (eerst trainen, dan met de recreanten inclusief de 3e helft 
en op donderdagochtend. 
Wij hopen dat Harry nog lang lid blijft (minimaal tot zijn 83ste 
 
 
 
 
Onze 2 andere Jubilarissen zijn Jack Braeken en Noud Beerten. 
 
Jack is op 1 september 1976 lid geworden van Budilia. 
Samen met Noud, Gerhard Neeskens en Jac Abrahams heeft hij 15 jaar lang een team 
gevormd. 
Dit team heeft gespeeld in de 1.,2.,3., en 4. Klasse.    Zonde dat zij gestopt zijn in 2021! 
De teleurstelling leeft ook bij te tegenstanders (vooral bij de kantinebeheerders, hun omzet 
is sterk teruggegaan)! 
Jack en zijn team waren graag geziene gasten. 
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Niet alleen bij Budilia maar ook bij Stiphout en Veldhoven was Jack lid. Bij beiden 4 jaar! 
Voor Veldhoven heeft hij gespeeld in de 1. Divisie (vergelijkbaar met de Keuken-divisie 
voetbal). 
Het zal dan ook niemand verbazen om te horen dat Jack 10 keer clubkampioen is 
geworden. 
Wellicht moet hij het dit jaar nogmaals proberen! 
Jack is tot 2025 sponsor geweest van Budilia via zijn Bedrijf LedProfz. 
Zijn hobby’s zijn: 
Golf spelen in Leende  
Wielrennen bij de Bokkerijders, met als home de City bar 
en natuurlijk TT bij Budilia op maandag avond. 
Jack is getrouwd, heeft 2 dochters, klust graag, en af en toe werkt hij nog! 
Budilia is blij met jou als lid en gaan ervan uit dat dit nog lang zo blijft! 
Noud Beerten is net als Jack lid geworden op 1 september 1976! 
Hij is bij de club gekomen door oud-lid 
André de Werdt (tegenwoordig woonachtig in zuid Frankrijk). 
Direct in zijn eerste jaar is Noud Jeugd-clubkampioen geworden, in 1976 dus! 
Ook is hij een keer clubkampioen bij de senioren geweest! 
 

Ook. Noud is getrouwd en heeft een dochter. Hij mag nog enkele jaren werken als 
Matrijzenmaker voor Kunststofproducten. 
Naast TT gaat Noud therapeutisch zwemmen in Valkenswaard, hij heeft last van 
rugklachten door artrose. 
Tijdens de 15 jaar samen met Jack, Gerhard en Jac Abrahams waren zij hun eigen 
sponsoren. Eén zorgde voor trainingspakken, de ander voor jassen en Noud was 
verantwoordelijk voor de Sokken! 
Van mij mogen zij dit weer doen, maar wel voor alle competitie-teams! 
Iedere maandag avond spelen Noud en Jack TT, soms dubbelen zij met Paul Govers en 
Toon Saanen. 

 
Wij hopen jullie nog lang te mogen zien op de maandag avonden. 

 
Jack Braeken bedankte het bestuur en Harry van der Steen voor het mogelijk maken van  
50 jaar te kunnen tafeltennissen. 

 
8.    Rondvraag. 

    

8.1    Edwin Paredis. 
          Wat is het beleid van Budilia omtrend het verzetten van  
            competitie wedstrijden. 
            Volgens Harry van der Steen moeten we strenger worden richting verzoeken van 
            de tegenstander. 
            Punt meenemen bij de volgende bestuursvergadering 
 
. 

8.2    Henk Belgers.  
         Vrijwilligers Verzekering. 
           Wat zijn de mogelijk heden hiervan 
           Aandacht aan besteden hoe we hiermee omgaan, punt op de  
           bestuursvergadering agenda zetten en mogelijkheden op de wedsite zetten voor  
           de leden.   
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8.3    Alex Looymans.    

             Is het mogelijk om een 2e Recreanten avond  op  te starten. 
               Peter neemt dit mee, zal kijken wat er mogelijk is bij :”de Borgh” 
             . en of er genoeg animo is bij de leden.   
 

8.4     Arie Saanen.   
                   Bij de Notulen jaarvergadering van 2025 is onderstaande vraag  
                   nooit beantwoord, 
 

              Competitie spelers reductie geven als de club goed in de slappe was zit.  
              Bondskosten voor competitie spelers zijn zeer hoog.   

 
                   Bestuur zal dit punt meenemen. 
 
    

 

 9.     Sluiting. 
                      Iedereen bedankt voor de aanwezigheid. 

                     Sluiting jaarvergadering om 21.30 uur.  
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